



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/17-03/96  
URBROJ: 2170/01-15-00-17-5  
Rijeka, 25. srpnja 2017.

Hrvatska regulatorna agencija  
za mrežne djelatnosti – HAKOM  
Roberta Frangeša Mihanovića 9  
10 110 Zagreb

**Predmet: Javna rasprava o nacrtu Plana razvoja širokopojasne infrastrukture za područje obuhvata grada Rijeke**

**Poštovani,**

Grad Rijeka kao Nositelj projekta pokrenuo je Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na području Grada Rijeke.

Pripremljena je Studija izvedivosti i nacrt Plana razvoja širokopojasne infrastrukture (PRŠI) projekta, te provedena preliminarna provjera nacrta PRŠI-ja, sve sukladno Okvirnom nacionalnom programu za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP).

Sukladno čl. II Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (NN 68/2016 od 22.07.2016.), Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) određena je Nositeljem Okvirnog programa (NOP).

Grad Rijeke, sukladno strukturnim pravilima ONP-a (poglavlje 2.5), pokreće javnu raspravu projekta izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na području grada Rijeke. Javna rasprava traje od 31.07.2017. do 04.09.2017. godine. Projektni dokumenti za javnu raspravu dostupni su na mrežnim stranicama Grada Rijeke <http://www.rijeka.hr> i portalu e-Županija ([http://www.e-pgz.eu/Javna\\_rasprava/Grad\\_Rijeka](http://www.e-pgz.eu/Javna_rasprava/Grad_Rijeka))

Sve tražene informacije, očitovanja i podatke od operatora i ostalih zainteresiranih strana u predmetnoj javnoj raspravi Grad Rijeka će zaprimati najkasnije do 04.09.2017. u 15 sati na adresu elektroničke pošte [zid@rijeka.hr](mailto:zid@rijeka.hr) ili poštom na adresu Grad Rijeka – Zavod za informatičku djelatnost, Korzo 16, 51000 Rijeka (s naznakom: JAVNA RASPRAVA – PRŠI GRAD RIJEKA).

Molimo Vas da kao NOP, a sukladno strukturnim pravilima ONP-a vezanim uz transparentnost provedbe javne rasprave projekata, na mrežnoj stranici NOP-a objavite informaciju o pokretanju javne rasprave projekta, zajedno s prethodno navedenom

poveznicom na mrežne stranice Grada Rijeke na kojoj se nalazi sva dokumentacija projekta.

**S poštovanjem,**



Na znanje:

1. Naslov
2. Zavod za informatičku djelatnost, ovdje
3. Arhivi, ovdje